

## В Ташкенте начался IV Форум «Центральная Азия – Китай»



В столице начался IV Форум аналитических центров «Центральная Азия – Китай» на тему «Взаимовыгодное сотрудничество на пути к всеобщему процветанию и устойчивому развитию».

В мероприятии принимают участие более 40 руководителей и экспертов около 20 ведущих научно-исследовательских и аналитических центров, главы дипломатических представительств в нашей стране. Форум организован Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан совместно с Институтом России, Восточной Европы и Центральной Азии Китайской академии общественных наук в рамках практической реализации инициативы Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева, озвученной в мае 2023 года на саммите «Китай – Центральная Азия» в городе Сиане, в котором принимали участие главы государств.

В сведению, решение о проведении IV Форума аналитических центров «Центральная Азия – Китай» было принято на встрече министров иностранных дел в мае 2021 года. Первый форум состоялся в ноябре 2021 года в Пекине в онлайн-формате, второй – в ноябре 2022 года также в столице КНР в гибридном формате. В третьем форуме, организованном в сентябре 2023 года, все участники собрались непосредственно в городе Сиане. Четвертый форум впервые проводится за пределами Китая – в Узбекистане.

**Манба**